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5k )
3K

기울기가 주어진 타원의 접선의 방정식

↳ yinata-F-f.bz ( Eti = 1 )

제1사분면 위의 점에서의 접선 V
•. ⇒ 니질편 양수

- - - - raFU i OF = FR : RA = 1 : l

Re: y = material ⇒ 珊氷 r 1
F
' ' '

F
n.

⇒ material = 0 a

10K 6 : 8 : 10 = 2.ci 8k i 10k

8k
C = 3K점과 직선 사이의 거리 공식 (원점과 직선t 사이의 거리)

F
'

F
2C

-t195 P ( c
. 3시 ⇒ P (c . c )

T

=> 25Cm자5 ) = 19Cm뉘 ) 제 1 사분면 위의 점에서의
⇒ E - T = 1 4tf.it?i=l접선의 기울기 <0
⑦ 4+5=5

=> 6m로 f •
=> 5'-45-16=0t.rmfi.mu)
∴ 5=2+25
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Die( 孫蒸大
O • & P Fort O •

I로.ie '
2.2L
가야4의 반지름

TOT TXT Otto e

2 X 1 = 2 • (En)

T.T 다이기 위한 T의 값이 Oo u T.io p
'

平鄕
⇒ A는 선분 OP의 수직 이등분선위의 한 점

E SA : AT-5 : 1 = F : h

Ho > •P R

ㅋ T-T
⑤ . 5K

,
准伴

to p 2K
R. A G 에 F L

g
T 畓了 硏冊

.cl
P

F
( 포물선의 정의 )

篩 .io0.io4Q의 개수 뼵

⇒ 門二欣

飇摹 : 0

• 丙二 成一成
☆

뻅
④

4A의 개수 = 1 dO|廻 T-T 이세기 ) - ㅉ 斤一水

耭
:

T
46의 桃濚 ⇒ 門派一.tn

幽 . 7-5
a a . E T.Tatb.6fiypa.az.no ) = pca.bg

땷10Ft0 S
E5.0) 0

'

50.TT 一丙 T-T = E - 5가
E5K

3
°

4 邕攣 } 化世訂 ㅐ
. ※ 4 丙沛T.sc

10 T77C

0 ' 5 O
.
: Ath
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직선AP는 군에 접하므로 #t.PT

A
a

ric AEG ⇒ㅿ APC의 외접원의지를 t.la
려

∴ 외접원의 넓이 半兀
p
v

Z l pl
☆ 정사영

•

TH 재평면 일대 A 7

A
7

H (
H , C '

(평면 ACP와 재평면 (or El ) 의 이면각의 크기 O가 최소 )
PTH (지평면 ) 일때 PT - T (哺衲

⇒ ao 최대 H

=) △ APC ' 넓이 최대

.
滎州 ⇒ ㅿ APC.co ㅿ APE'

⇒ cost 최대 !/ hoc '
z = 1

재평면

(평면 ACP 위의 선분 A의 태도의 정사영 ) = 여자하면 l LAT 인 직선에 대하여 삼수선의 정리에 의해 lt AT
A

a .co = E이다 .

(외접원의 재평면으로의 정사영의 넓이 ) p
이

• 》훼 PTH (려평면 ) 일때
A ( 0.0.1 ) , C' ( 3.4, 1 ) 이므로 千兀乂 (050 A

>> / / TH lc.tt
冊死5이다

. = 牟兀乂※ = 5ft. l
'

p .
一鄕

T.ca 0=5
i.pt. 9=5

. : (평면 APC와 평면AP'(
'

이 이루는각이

5 = (직선1t ( 평면 )과 (직선1t ( ' 평면 ) 이 이루는 각
∴ cosGT 마야9

= L ( AC '


